Problema nimero 614

Préximo tren corto
Tiempo maximo: 2,000-3,000 s Memoria maxima: 16384 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=614

Aunque el jefe de la estacién de Cercanias pone en todos los
carteles luminosos y anuncia por megafonia que el préximo tren en
llegar a la estacion serd corto, los pasajeros insisten en distribuirse
a lo largo de todo el andén. Cuando llega el tren, son comunes
las carreras de aquellos que se han colocado mal y no faltan los
tropezones y accidentes. Una vez la maleta de un pasajero volé por
los aires jy toda su ropa terminé esparcida por las vias!

Salvador D. Pasa Jeros, un conductor de cercanias con buen
corazén, quiere parar el tren de modo que se minimice la suma
total recorrida por los usuarios mal colocados. Para eso cuenta con
las caAmaras del andén de la préxima estacién, con las que consigue
saber cuanta gente hay en cada punto.

Entrada

Cada caso de prueba comienza con dos nimeros, 1 < 7' < E < 200.000 indicando, respectivamente,
la longitud del tren y del andén.

A continuacién aparecen, en otra linea, E nimeros (entre 1 y 1.000) indicando cudntos pasajeros hay
en cada posicion.

La entrada termina con dos ceros.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribira la menor longitud total acumulada que tendran que
recorrer los pasajeros en el andén, asumiendo que el tren para en el mejor sitio posible.

Si un pasajero estd situado en una zona del andén en la que para el tren, se asume que no debera
desplazarse hasta llegar a una puerta.
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